Kaxaana npobnema nmeer
pewieHne. EQMHCTBEHHas
TPYAHOCTb 3aKf4yaeTcs B TOM,
YTOObI €ero HauTMm.

Jeeu Hep



Kak oueHUTb rnyouHy 3anoXxeHus
CTaHLUUUN MeTpPO, Ha KOTOPYHO Bbl
cnyckaeTtecb No 3ckKanartopy?

!




KakoBa oanbHOCTbL A0 JIVHUU
ropu3oHTa Ansa Haotnoaarens,
cTosiLlero Ha 3emMne?




Llenun ypoka:

 [loemopeHuUe OCHOBHbIX
meopemu4ecKux ceedeHulU, Komophble
MO2ym HaM NMoMoYb 8 pa3peweHuu
npobsiembl u crnocoboe ux NpuMeHeHUs1
8 KOHKpemHbIx 3adayax.

e [louck 03MOXXHbLIX Mymeu peweHuUs
deyx 3aday u eblbop onmumMasibHO20
nymu.



CWHYC, KOCUHYC, TAaHFeHC U
KOTaHreHc yrna.
KacaTenbHas K OKpYy>XHOCTM.
LleHTpanbHbIe U BMUCAHHbIE

yrnbi.

Ypok reomeTpym B 9
knacce (noBtTopeHue)



OCHOBHbIe TeopeTu4yeckKkue
cBeaeHus.

« OnpepgeneHne cnuHyca, KOCUHyca, TaHreHca
1 KOTaHreHca yrna.

» Teopema llndaropa.

* TeopemMa O KaTeTe, nexallem HanpoTuBe
yrna B 30°.

* TeopeMbl 06 OKPY>XHOCTW, rae roeopuTcs
npo yron B 90°.






HanauTe TaHreHc yrna,
N300pakeHHOro Ha PUCyHKe

s




Hangute cuHyc yrna,
N300pakeHHOro Ha PUCyHKe




B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, BC =6, sin
A=0,3. Hanaunte AB.

A

B TpeyronbHmnke ABC yron C npamon, AC =6,
cosA=0,3. Hangute AB.




K oKpy>XHOCTN C LeHTpOoM B Tovke O npoBeaeHbl
KacaTtenbHas AB u cekywaa AO. Hanaunte paguyc
OKpYy>kHocTu, ecnu AB=20, AO=29.

o)

A B

LIeHTp OKpYy>XHOCTU, ONUCaHHOM
okono TpeyronsHuka ABC, nexur Ha

cTopoHe AB. Paanyc okpy>XHOCTU
paBeH 20. Hanaute AC, ecnn BC=32.




TaHreHc oCcTporo yrna npamMoyroribHou Tpaneunmu
paBeH 1,5. HanguTe ee borblLlee OCHOBAHMNE, ECMNN
MeHbLLee OCHOBaHMe paBHO BbICOTE U PpaBHO 66.

B paBHODEeOpeHHOM Tpaneyumn n3BecTtHa BbICOTa,
MeHblLiee OCHOBaHWe U yron npu 0OCHOBaHUM.
Hangute 6onbluee OCHOBaAHMeE.
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[aHo: ABCD - tpaneuuns, AB = 16 cwm,

Hauntun: BK n MD.

16 CM

)30°

£ZBAD =30°, ZCDA =45°

A L

OTBerT:
BK=MD=8cm



Kak oueHnTb rmy6unHy 3anoXeHnsa CTaHUum
METPO, Ha KOTOPYHO Bbl CIYCKaeTECH MO

AANIrA nn-ran D)

Bugeo

[NyOuHa 3an10XXeHUS

http://www.etudes.ru/ru/etudes

/[subway/



KakoBa ganbHOCTb 40 NIMHUN TOPU30HTA
nna HadnwaaTens, CTosWwero Ha

PacctogH1e 00 Topu30oHTa.
http://book.etudes.ru/toc/skyline/






[TpoBepb cebs

[1Ba




[lomaluHee 3agaHue

BbluncnnTb

Nel. rmyOuHy 3anoXeHus cTaHUuMn METPO, Ha
KOTOPYIO Bbl ClyCKaeTecCh Mo ackanaTtopy,
rae npu nogcyeTe okasanoch Obl 124
namnebl.

Ne2. mnanbHOCTb A0 FIMHUK TOPU3OHTA A
cBoero pocta. Pagmnyc 3emnu cuntaTb
paBHbIM 6400 KM.



Ne3. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH Sin4 =2 AC =15
Hangute AB.







MHTepHeT-pecypchil:
MaTtemaTnyeckaga coctaBndaoLLas

http://book.etudes.ru/
MaTemaTtunyeckue atoabl
http://www.etudes.ru/ru/
OTKpbITbIN BaHK 3agaHnn PN

http://oge.fipi.ru/os/xmodules/gprint/index.php?pr
0]=DEOE2/6E49/7/AB3784C3FCA4CC202438DCO

Pewy OI'D. ObpasoBaTternbHbI nopTan ang
NOAroTOBKU K 3K3aMeHaM.

https://oge.sdamgia.ru/




